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2) Sea la desigualdad de la entropía: 
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a- Exprese de forma local la desigualdad anterior para obtener: 

𝜌𝜂 ≥ −𝑑𝑖𝑣𝑱 + 𝑗  
donde , 𝑱 = 𝒒/𝜗 y 𝐽 = 𝑞/𝜗 
b- muestre que: 

𝜌𝜂 ≥ −𝑑𝑖𝑣 𝐽 + 𝜌𝜂𝒗 + 𝑗 
 
c-  Brinde una interpretación física de la expresión 𝐽 + 𝜌𝜂𝒗  que aparece en la ecuación anterior. 

La notación utilizada responde al libro 
The Mechanics and Thermodinamics of 
Continua. M. E. Gurtin. (2009) 

3) Muestre que el balance de energía y la desigualdad entrópica son invariantes bajo la  

transformación: 
𝜀 → 𝜀 + 𝜀0                        𝜀0 = 0  
𝜂 → 𝜂 + 𝜂0                       𝜂0 = 0  

𝒒 → 𝒒 +𝝎× 𝑔𝑟𝑎𝑑𝜗    𝑔𝑟𝑎𝑑 𝝎 = 𝟎 

1) El balance de energía presenta la siguiente expresión: 
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a- Obtenga la expresión local del balance de energía, y muestre que puede expresarse como: 
 

𝜌𝜀 = 𝑻:𝑫 − 𝑑𝑖𝑣 𝒒 + 𝜌𝜀𝒗 + 𝑞 
 
b- Brinde una interpretación física de la expresión 𝒒 + 𝜌𝜀𝒗  que aparece en la ecuación anterior. 
  

𝒮 

𝒏 

𝒕 𝒏, 𝒙, 𝑡  

𝒙 

(+) 
(−) 

4) Muestre que la forma global del balance de energía y la desigualdad entrópica son invariantes  

bajo la transformación: 
𝜀𝑅 → 𝜀𝑅 + 𝜀0𝑅                        𝜀0𝑅 = 0 

𝜂𝑅 → 𝜂𝑅 + 𝜂0𝑅                      𝜂0𝑅 = 0 

𝒒𝑅 → 𝒒𝑅 +𝝎× ∇𝜗            ∇ 𝝎 = 𝟎 


